

樂園安全隱患 全國去年4200人傷

美童撞斷頭 血流滑水梯



凱萊布跟隨議員父親到樂園遊玩，不幸發生意外。網上圖片

美國堪薩斯州全球最高滑水梯日前發生的致命意外，再有更多詳情曝光。警方證實，事件中喪生的10歲男童凱萊布是死於頸部重創，又指他伏屍於滑梯終點泳池。有目擊者表示，事發後看見凱萊布的泳褲脫落在池的一旁，他的血則沿滑梯流下。當局相信事件不涉刑事，會進一步調查。

出事的堪薩斯城施利特般水上樂園周日安排州內各級議員享用自助午餐，眾議員施瓦布與兒子凱萊布等人同行。下午約2時30分，凱萊布與兩名不相識的女訪客乘坐同一隻滑水氣筏玩滑水梯，其間突然發生意外，凱萊布受重創懷疑「斷頭」，掉到滑水梯的盡頭，救護人員到場後證實他當場死亡。兩名女子亦受輕傷，需送院接受治療。

睹弟慘死 兄瘋狂尖叫

目擊者卡斯塔涅達表示，凱萊布的衣物事後在滑水梯盡頭漂浮，血隨着

水槽流下，場面嚇人。凱萊布的哥哥目睹弟弟慘死，嚇得瘋狂尖叫。涉事的「瘋狂」(Verruckt)滑水梯高51.4米，前年投入服務。園方規定參加者身高必須達137厘米，每個滑水氣筏總載重為400至550磅。園方初期曾要求遊玩人士年齡需達14歲或以上，後來撤銷規定。北美現時約有1,300間水上樂園，去年訪客總人次達8,500萬，事件令外界關注水上樂園安全。紅十字會統計顯示，去年美國最少有4,200人玩滑水梯時受傷入院。

美聯社/路透社/法新社



滑水梯遊客從51米高俯衝而下。資料圖片

泰擬發SIM卡追蹤旅客

泰國國家廣播及電訊委員會(NBTC)昨表示，計劃在旅客手機SIM卡加入位置追蹤功能，協助警方追查逾期居留或犯案在逃的外國人。當局否認此舉是限制旅客權益，暫未知旅客是否需自費購買這種SIM卡，還是免費派發，亦未有實行時間表。

明年11月大選

NBTC秘書長表示，SIM卡只用來追蹤被法庭通緝的旅客，而當局在推行之前，會先諮詢警方、旅遊部門和旅行社的意見。

在泰國工作的外國人若已向當局登記個人資料，則無須使用該SIM卡。

泰國周日公投通過新憲法草案，總理巴育昨日表示，將於明年11月舉行大選，強調一切將按原定民主路線圖進行。新憲法草案建議由參議院任命總理，巴育表示，若參議院再提名自己出任總理，他將樂意連任，又指在泰國恢復和平，以及按新憲法起草的新法推行後，將撤銷政黨禁令。

美聯社/法新社/路透社

Google女經理遭姦殺燒屍

美國麻省發生姦殺燒屍案，科技巨擘Google女客戶經理馬科特上週日在母親住所附近樹林緩跑時，疑遭人強姦殺害。警方發現馬科特遺體的頭、手和腳均有火燒痕跡，正追緝兇徒。在麻省西南方的紐約皇后區，上週也有一名女子跑步時遭殺害，暫無證據顯示兩宗案件有關連。



馬科特

27歲的馬科特到麻省伍斯特探望母親，當天下午1時她離開母親住所，到鄰近的普林斯頓跑步，但入夜後仍未回家。家人報警，警方在當晚8時20分在樹林發現馬科特赤裸的遺體，距離其母住所僅800米。當局正調查死因，懷疑她在下午1時至4時期間遇害，未能確定兇徒是否隨機犯案。有居民表示，當日並無發現可疑人物，但由於伍斯特附近樹林茂密，歹徒可能在無人察覺

將馬科特拖進樹林姦殺。美聯社/《波士頓環球報》

日40度高溫 一周6588人中暑入院

日本酷熱天氣持續，東京氣象廳昨發高溫警告，指昨正午時分，東京羽田機場氣溫達攝氏38度，東京市中心也升至今年最高溫的37.6度。氣象廳稱，全國44個觀測點氣溫超過35度，其中埼玉縣秩父市更高達39度，估計內陸地區氣溫將超過40度。總務省消防廳初步統計數據顯示，本月

1日至7日全國有6,588人中暑被緊急送院，人數較之前一周增加2,463人，人數創今年新高，並確認有12人在送院後死亡。需住院3周以上的重度中暑者為141人，中度中暑者為2,118人，65歲以上長者佔當中半數。按地域計，大阪送院人數最多，其次分別為東京和愛知縣。

共同社



在東京水上樂園表演的海豚向遊客噴水降溫。法新社

長崎原爆受害者：勿忘日侵歷史

日本長崎市昨日在長崎和平公園舉行二戰原爆71周年紀念儀式，當地原爆受害者在儀式上，要求安倍晉三政府廢除違憲的新安保法案，並呼籲日本勿忘在日戰爭和太平洋戰爭的「加害歷史」。安倍出席儀式致辭，但沒提及長崎遭原子彈轟炸的歷史背景，他走向講台時，被現場人士大聲怒斥「反對安倍出席！」

長崎市市長田上富久發表「長崎和平宣言」，批評政府一方面呼籲廢除核武，另

一方面卻採取依賴核武遏制力的立場，自相矛盾。田上又要求擁護國家首腦訪問原爆遺址，為實現無核世界集各方智慧，又讚揚美國總統奧巴馬5月訪問廣島。

數百名示威者在和平公園附近舉行集會，反對新安保法案，並批評安倍錯誤的歷史認識。有示威者指出，安倍對過去的侵略戰爭不反省也不道歉，他來長崎「是對日本及亞洲戰爭受害者的侮辱」。

共同社/新華社

旅社聘訓練員 等級20或以上



導遊工作是帶其他玩家到馬德里等城市捉小精靈。網上圖片



Pokémon GO在西班牙極受歡迎。網上圖片

大隻牛

Pokémon豪遊團索價370元

手機遊戲Pokémon GO熱潮席捲全球，西班牙旅行社Junior Travel亦趁機推出「小精靈旅遊」，安排「訓練員」陪同25至30人組成的旅行團，乘搭巴士到西班牙各地捉小精靈，並會安排專業訓練員沿途提供貼士，每名團友每日收費最高為43歐元(約370港元)。

旅行社日前已公開招聘專業訓練員導遊，條件是遊戲內等級達20級或以上，工作是帶其他玩家到西班牙南部、巴倫西亞、巴塞羅那和馬德里等城市捉小精靈，至今已逾2,000人申請。旅行社表示，希望可以讓一眾訓練員不再困在自己的城市，走遍全國。

如果目光遠大一點，也可報名參加Felices Vacaciones旅行社的11天美國精靈團，1,695歐元(約1.5萬港元)團費便有專人帶團到美國，捕捉北美限定小精靈「大隻牛」。

法新社

四肢截肢漢首登馬特峰



努力攀爬



登上高峰

英國登山客安德魯1999年攀登法國阿爾卑斯山時，被困山上5日，獲救後要截除四肢，但他裝上義肢後仍堅持挑戰高峰。他上週四攀上4,478米高的瑞士馬特峰，成為首位成功攻頂的四肢殘障人士。

47歲的安德魯曾於2013年嘗試攀登馬特峰，但至4,200米便被迫放棄。他之後繼續訓練，終在上週與朋友完成壯舉。

每日電訊報

愛心警下廚 為老夫婦解悶



這感人一幕在網上瘋傳。網上圖片

意大利羅馬一對年近百歲的老夫婦，上週因為生活太過苦悶寂寞，在家中痛哭大叫。4名警員接報到

然對世界感到絕望，於是大吵大鬧起來，驚動鄰居報警。

每日電訊報/《獨立報》

伊朗禁捉精靈 全球首國

Pokémon GO雖然仍未正式在伊朗推出，但當地政府已經以威脅國家及人民安全為由，全面禁玩這款大熱手機遊戲，成為全球首個禁玩Pokémon GO的國家。



伊朗人日前偷步捉小精靈。網上圖片

伊朗官員早前曾暗示，若Pokémon GO開發商Niantic願意將數據伺服器設於伊朗境內，且剔除部分地點作為補給站，便可容許Pokémon GO在伊朗運作，但Niantic沒有回應。伊朗網絡監管及監察委員會主席菲魯

扎巴迪指，任何有意在伊朗運作的遊戲，均須取得批准，但Pokémon GO並未申請許可。

《衛報》/美國全國廣播公司

研究：網遊改善數學成績

常言道「勤有功，戲無益」，但澳洲一項研究顯示，若學生常玩網上遊戲，可能有助改善成績，但若經常使用facebook等社交網站，反會令成績倒退。

研究分析了1.2萬名15歲澳洲學生的學業能力評核表現與他們使用互聯網習慣的關係。研究發現，幾乎每天玩網遊的學生，在「學生能力國際評估計

劃」(PISA)的數學及科學評分上，較不常玩的高15及17分；每日使用社交網站的學生，數學評分則較從不使用的平均低20分。

研究員波索表示，學生玩網遊時，不時需解決謎題以通關，能將數學及科學知識學以致用；相反，常用社交網站的學生，較少機會用到所學，也浪費學習時間，因此無助提升成績。

法新社

Tesla自駕送院 救病發司機

美國密蘇里州35歲男子尼利，上月底駕駛新買的Tesla Model X電動車放工回家途中，在公路上突然肺栓塞發作。他啟動自動駕駛系統，讓電動車自動駛往醫院，最後及時就診，挽回一命。

尼利受訪憶述，當時在路上忽感胸腹劇痛，幾乎不能呼吸，到醫院後才知道是可致命的肺栓塞。他又表示，最痛時幾乎不能駕駛，如果沒有自駕系統他可能去不了醫院。

哥倫比亞廣播公司